[
Montageanleitung I f
Assembly instructions my I e
Instructions de montage SAUNA & INFRAROT

B GER
EENG
B FRA

Symbolfoto

Elementsauna BALAN CE SMALL
205 x 171 x 201 cm

Element sauna BALANCE SMALL
Sauna en éléments BALANCE PETIT



Montageanleitung

GER

Elementsauna

BALANCE
SMALL

[ Kabinenmaf: 205 x 171 x 201 cm
@ InnenmafB: 196 x 156 x 198cm
[ Wandstarke: 65 mm/84 mm

Symbolfoto

Sehr geehrter Kunde,

Kontrollieren Sie, bevor Sie mit der Arbeit beginnen, anhand der Stiickliste, ob alle Einzelteile auch tatsachlich

mitgeliefert wurden. Sollten Einzelteile ausnahmsweise fehlen, benachrichtigen Sie spétestens 14 Tage nach Erhalt
der Kabine lhren Handler.

Heben Sie den Lieferschein, die Rechnung und die Montageanleitung fiir even-
tuelle Rickfragen gut auf.

Sie bendtigen folgendes VWerkzeug:

Hammer und Beilageholz oder einen Gummihammer
Akkuschrauber mit Bits fir Kreuzschrauben und Torx
RollmaBband

Bohrer @10 mm; 1 Bohrer @3 mm

Wasserwaage

Bleistift

Fir die Montage bendtigen Sie einen Helfer! Weiters empfehlen wir die Lécher fir die
Schrauben vorzubohren.

Geringfiugige MaBabweichungen kénnen méglich sein.
Technische Anderungen und Druckfehler vorbehalten.



Stickliste

Aussenverkleidung

m 1 Seitenpaneel 54,9 x 198,4 cm

m 2 Seitenpaneel 54,9 x 198,4 cm

[ 1 Frontpaneel links 69,2 x 198,4 cm

I 1 Seitenpaneel rechts 72,6 x 198,4 cm

I 1 Tirstockpaneel oben 60 x 15,9 cm

[ 2 Fugenleisten seitlich 7 x 198,4 cm

M 1 Fugenleiste seitlich 4,3 x 198,4 cm

I 2 Fugenleisten oberhalb Tire 7 x 13,4 cm
[ 3 Einhéngeleisten fur Paneele 67 x 5 cm
[ @ Einhdngeleisten fir Paneele 49,3 x 5 cm
| 3 Einhéngeleisten fur Paneele 63,6 x 5 cm
I 1 Einhdngeleiste fir Paneele 57,4 x 5 cm

Montagehilfen fiir Verkleidungsmontage

m2 Stk. 6x7,25 cm
W2 Stk. 6x 69,75 cm
m 2 Stk. 6x 102 cm

Saunaelemente

M 2 Bodenrahmen 164 x 8 x 4 cm
@ 1 Bodenrahmen 198 x 8 x 4 cm
m 1 Bodenrahmen 66,5 x 8 x 4 cm
@ 1 Bodenrahmen 63,5 x 8 x 4 cm

= 3 Wandelemente W1: W7: W8 (Elekiroelement)

188 x61 x5,2cm
m 1 Wandelement W2; 195 x 61 x 5,5 cm

m 3 Wandelemente W3; W4 (Lifungselement]; W5

195 x 95 x 5,5 cm
= 1 Wandelement W6; 188 x 95 x 5,2 cm
[ 4 Ecksteher 184 x 7 x 4 cm
M 2 Dachauflageleiste 160 x 4 x 2 cm
M 2 Dachauflageleiste 194 x 4 x 2 cm
@ 1 Dachelement 197 x 98,5 cm
@ 1 Dachelement 197 x 64,5 cm

@ 1 Glastire 182 x 59 x 0,8 cm

@ 1 Torstock 192 x 68 x 5,6 cm

@ 1 Tirabdeckbrett oben 59 x 10,5 x 1,2 cm

m 1 NutfFeder Abdeckbretter innen links188 x 3 x 1,2

cm

1 NutFeder Abdeckbretter innen rechts 188 x 6 x
1,2 cm

[ 8 Abdeckleisten 190 x 3,5 x 1,2 cm

M 2 Bankauflageleisten 100 x 4 x 4 cm

[ 2 Bankauflageleisten 48 x 4 x 4 cm

m 1 Rickenlehnen 180 x 28 cm

m 1 Banksichtblende 186,6 x 34 cm

=

I 2 Monfageleisten fir Banksichtblende 26 x 4 x 4 cm

[ 2 Banke 186,5 x 50 x 10 cm

m 1 Kopfstitze

[ 1 Bodenrost 70 x 50 cm

m 2 Ofenschutzgitter 40 x 8 x 2 cm.

m 3 Ofenschutzgitter 57 x 8 x 2 cm.

m 3 Ofenschutzgitter 45 x 8 x 2 cm.

I 2 Monfageleisten fir Ofenschutzgitter 37 x 2,5 x
2,5 cm.

[ 1 Lampe ohne Lleuchtmittel

I 1 lampenschutzgitter 52 x 24,5 x 4 cm

[ 1 Lifungsschieber 52,5 x 14 x 1,2 cm

m 1 Silikonkabel 2,5 Ifm 5 polig

@ 1 Monfagematerialset

@ 1 Montageanleitung

Die Stiickliste dient auch als Reklamationsbogen!






Montageanleitung

GER

Schrauben: 4 x 70 mm
Schrauben bitte vorbohren

/

Abb 1.2 W

_ A Schrauben: 5 x 70 mm
/""/jﬁ. Schrauben bitte vorbohren
T ,r'/

| A

NN gegeniiber des Saunaofens\\
\Q\ montieren. ) f\]

“\ (. Skizze fiir Ofen links)™—

\\ —




mylife

SAUNA & INFRAROT

Schrauben: 5 x 100 mm
Schrauben bitte vorbohren

06mylife



Montageanleitung

[IGER

Schrauben: 5 x 70 mm
Schrauben bitte vorbohren

J

Schrauben: 5x 100 mm e ety
Schrauben bitte vorbohren / =0

Schrauben: 3 x 40 mm
Schrauben bitte vorbohren

mylife07



mylife

SAUNA & INFRAROT

Elektroelement wird auf
Saunaofenseite montiert
(links oder rechts moglich)

Schrauben: 5 x 70 mm
Schrauben bitte vorbohren

—

e

/|

Schrauben: 5 x 100 mm
Schrauben bitte vorbohren

08mylife



Montageanleitung

CIGER

Schrauben: 5 x 100 mm
Schrauben bitte vorbohren

Schrauben: 5 x 70 mm
Schrauben bitte vorbohren

mylife09



mylife

SAUNA & INFRAROT

Schrauben: 5 x 80 mm
Schrauben bitte vorbohren

1

Transportsicherung vor Montage bitte
entfernen !

10mylife



Montageanleitung

CIGER

N Schrauben: 3 x 40 mm

Schrauben bitte vorbohren

Dachauflageleisten 40 x 20 mm

b
1

==

|

t 4 J

%— Abb 1.10

mylifel1



mylife

SAUNA & INFRAROT

86cm

Schrauben: 5 x 100 mm
Schrauben bitte vorbohren

-

Schrauben: 5 x 80 mm

Schrauben bitte vorbohren

41 cm

Abb 1.12

12mylife



Montageanleitung

CIGER

mylife13



mylife

SAUNA & INFRAROT

—_—
I

|

=

—lT
|

mbiia] N\

Schrauben: 3 x 40 mm
Schrauben bitte vorbohren l

14mylife



Montageanleitung

CIGER

Schrauben:3 x 40 mm

Abb 1.15

Schrauben: 3 x 40 mm

mylife15



mylife

SAUNA & INFRAROT

Ofenschutzgitter kann links
oder rechts montiert werden

/

Schrauben: 3,5 x 50 mm

16mylife



Montageanleitung

IGER

Schrauben: 4,5 x 40 mm

mylife17



mylife

SAUNA & INFRAROT

Abstand gleich aufteilen

Breite: 69.2 cm Breite: 72,6 cm

//
Cc
.
iy

:
18mylife



Montageanleitung

CIGER

A

mylife19

m I




mylife

SAUNA & INFRAROT

Schrauben: 4 x 30 mm

20mylife



Montageanleitung

GER

'|I-l-l I-:Illl-,-I:-|:-

’ T ll; |
-"‘l"l"‘-l.:-u--l |
"'\i""'ﬂ\ll“l“

“ ‘ | |




my

life

SAUNA & INFRAROT

495

935——]

—

| R 1

GRUNDRISS BALANCE SMALL 211 x 1/1 x 201 cm

aussen Folie

935
[ 935 | | 870 ]
11 =] RS I
aussen Hartfaser
[l 11 =St I
I -
t
B
&
':]
l '
T 1| Gy
aussen Folie
] =T T ity
| = ! 530 !

aussen Hartfaser

530
595

870




mylife

SAUNA & INFRAROT

Symbolfoto

Elementsauna BALANCE SMALL
Element sauna BALANCE SMALL
Sauna en éléments BALANCE PETIT

Die domo-Gruppe

domo-sanifer, Koller & Reisinger
Produktion-Handel GmbH
Gewerbepark West 2

A-4846 Redlham

Tel. +43 (7674) 604-0

Fax 604-444

e-mail: office@domo.at

S.C.FER.KO.SRL

str. Stadionului nr. 4
R-535500 Gheorgheni
Jud. Harghita

Tel. +40 (266) 364-359
Fax 364-358

emai|: sauna@sauna.ro

www.domo.at



